
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
(Deliberazione n. 8 del 25-01-2021)

OGGETTO: Convenzione per la realizzazione e la successiva donazione, nonché la
gestione, di una struttura polivalente permanente ad uso sociale nel Comune di Norcia
Atto di indirizzo

L'anno  duemilaventuno il giorno  venticinque del mese di gennaio alle ore 17:30, presso la Sala
della Giunta;

previa l’osservanza di tutte le formalità previste dal Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli
Enti Locali, a seguito di invito diramato dal Sindaco, ai sensi dell’ art. 50, 2° comma del T.U.E.L.
approvato con D. Leg.vo 18.08.2000 n. 267, si è riunita la Giunta Comunale di Norcia con la
presenza dei Signori:

ALEMANNO NICOLA SINDACO Presente

BOCCANERA GIULIANO VICE SINDACO Presente

NOVELLI NICOLAS MARIA ASSESSORE Presente

PERLA GIUSEPPINA ASSESSORE Presente

LORETUCCI MONIA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  VINCENZO DE CESARE il quale provvede alla
redazione del seguente verbale.

Essendo legale il numero degli interventi, IL SINDACO NICOLA ALEMANNO, assume la

presidenza e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Visto l'art. 4 lettera “i” della “Convenzione per la realizzazione e la successiva donazione, nonché
la gestione, di una struttura polivalente permanente ad uso sociale nel Comune di Norcia”
approvata con delibera n. 18 del 28.02.2017  e stipulata con la Confcooperative  Umbria, atto  rep.
n. 331 del 7.3.2017 che prevede che la struttura oggetto della donazione sia anche destinata al
centro diurno per disabili del territorio di Norcia e relativo ambito territoriale;

Considerato che l'area individuata catastalmente al fg. 123 part. 102, inserita nella zona “S” del
P.di F., non può essere utilizzata in quanto interessata dalla presenza di reperti archeologici;

Evidenziata pertanto la necessità di ribadire la volontà dell'Amministrazione che venga rispettata la
destinazione a Centro diurno per disabili del territorio di Norcia e relativo ambito territoriale anche
nella nuova collocazione della struttura presso un'altra area di proprietà privata, stante il
fondamentale valore sociale della stessa come sancito dal suddetto art. 4 lettera “i”;

Ad unanimità di voti legalmente e favorevolmente resi

D E L I B E R A

- di manifestare la volontà da parte dell'Amministrazione che venga mantenuta, anche nell'area di
nuova collocazione, la destinazione dell'immobile  anche a centro diurno per disabili del territorio
di Norcia e relativo ambito territoriale, come sancito dall'art. 4 lettera “i” della “ Convenzione per
la realizzazione e la successiva donazione, nonché la gestione, di una struttura polivalente
permanente ad uso sociale nel Comune di Norcia”.

- di trasmettere il presente atto alla Confcooperative Umbria.

Con ulteriore e separata votazione unanime favorevole, il presente atto è dichiarato immediatamente
eseguibile a norma dell'art. 134, comme 4 del D.Lgs 267/2000.
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione e� stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          11-02-2021                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 11-02-2021

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 25-01-2021

perche� dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U. D.Lgs
267/2000);

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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